

澳洲慈濟人文學校舉辦2024漢字文化節華語歌唱比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2024-05-05

根據科學研究顯示，歌唱為學習語言相當有效地途徑，特別是作為發音練習或是增加詞彙記憶等，都非常的合適。

為了讓孩子喜歡唱華語歌曲，除了上課老師教童謠兒歌之外，學校也邀請家長陪伴孩子選取符合孩子程度和興趣的歌曲，利用四月份的學校假期，家長陪同學生在家練唱華語歌曲。

主要的目的是鼓勵學生開口說中文。透過華語歌唱，引導海外華人子弟體驗華語歌曲的美妙和流行音樂文化，也希望華語能夠在海外代代相傳。

慈濟人文學校在2024年5月5日第二學段開學日，邀請學生參加華語歌唱活動。活動分為個人表演或是兩個人以上的團體表演，學生們輕鬆無負擔的參加華語歌唱活動。

同時，參加表演的學生皆會獲得學校的獎勵禮品一份，孩子和家長都非常享受一起練唱的親子時光，孩子也透過歌曲練習，深入淺出學習中文。

華語歌唱結合優質的教學活動，老師事前的解說，讓孩子充分理解中文歌詞的含義，透過不斷地重複練習，孩子的中文程度也在進步中。家長表示，非常喜歡華語歌唱活動，現在孩子常常在家也會開心的唱華語歌曲，令家裡的長輩非常的驚喜！



